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成都中医药大学

中层领导干部2021年度述职述廉报告

职务 姓名

2021年12月

导语。

内容：说明本年度担任的职务、分管的工作、承担的重大任务、岗位变化等情况。

要求：简明扼要，直接切入主题，不讲套话空话。

    一、学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻学习领会习近平总书记“七一”重要讲话精神和党的十九届六中全会精神，推动党史学习教育走深走实情况

    深刻领会习近平总书记“七一”重要讲话精神和党的十九届六中全会精神的重大意义，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”；结合岗位实际，贯彻执行党的路线方针政策、重大决策部署情况；贯彻落实学校党政决定决策和工作部署情况；坚持民主集中制，落实党委会、党政联席会议等议事决策制度情况；参加党史学习教育、干部培训、理论中心组、学习强国线上学习、组织生活会、专题民主生活会等情况；遵守党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律的情况；遵守干部管理相关制度的情况，结合岗位实际遵守其他相关规定的情况。

要求：明确要求的不漏项，用具体事实、数据说明，陈述精炼，防止只做概括性陈述。非党员领导干部根据实际情况调整部分内容（下同）。

    二、落实党建和党风廉政建设责任制等情况

（一）落实党建责任制情况

1.二级党组织书记落实党建“第一责任人”责任，围绕发挥党组织政治核心作用，明确工作思路，加强班子党政协调配合、制度建设、队伍建设和条件保障情况，及完成高校党建重点任务情况。二级党组织副书记围绕立德树人抓学生党建，指导学生党支部联系和团结学生、做好学生思想政治工作的主要举措。

2.学院院长增强抓党建“一岗双责”意识，加强班子党政协调配合，把抓党建贯穿学院教学医疗科研管理工作始终情况；院长、副院长结合分管工作，主动把好教师聘任、人才引进、课程建设、课堂教学、教材选用、学术讲座等关键环节政治关情况。

3.职能部门负责人落实“一岗双责”责任，抓好本部门人员思想政治工作，推进部门业务工作的同时，同步推进党建工作，牵头并指导学院做好关键环节政治把关，以及完成高校党建重点任务情况。

4.领导干部讲党课、思政课，联系学生班级和学生的情况。

（二）落实党风廉政建设责任制情况

按照学校全面从严治党大会会议精神及相关要求，分党委、学院或部门落实党风廉政建设主体责任的情况，结合自身实际开展党风廉政建设教育、制度、监督、惩处的情况；党风廉政建设党委“一把手”和单位、部门负责人落实“第一责任人”责任情况、班子成员和部门副职落实“一岗双责"情况；管好班子、带好队伍的情况，本单位、部门职工是否存在违纪违法现象和行为等情况。

要求：根据本人岗位和工作实际，突出本人的责任。

    三、履职情况

落实学校、学院或部门2021年工作要点和目标任务情况；本人承担的工作执行、完成情况；重点工作、重大任务完成情况；主要的工作措施和成效。

要求：高度概括，突出重点，突出特色、亮点；各分党委书记重点陈述抓党建工作情况。

    四、存在的问题和整改方向

本人在落实党建和党风廉政建设责任，遵守各方面纪律等存在的问题；本人在工作状态、工作作风、工作实效等方面存在的突出问题；针对存在问题，明确整改方向和思路。
要求：列出问题防止避实就虚、避重就轻，要具体、实在；整改方向要有针对性。

格式：大标题请用方正小标宋简体，二号加粗，行距32磅；一级标题用方正黑体黑体，三号，行距28磅；二级标题（含单位、姓名、年月等落款）用方正楷体简体，三号，行距28磅；正文用方正仿宋筒体，三号，行距28磅。双面打印。
字数: 3000—5000字      
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